



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ 本報獨家連載郭威廷、

第 63 期

93年7月01日~ 7月15日

本期發稿日：93/ 7/ 16

下期截稿日：93/ 7/ 28

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

社團動態

天涯行旅

校園之美

校史照片展覽

編輯報告

發行人：吳妍華

總編輯：高毓儒

執行編輯：莊慧玲

錢珏珮

網頁設計：賴彥甫

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報

» 陽明焦點新聞

新舊警衛隊長交接典禮

時間：九十三年七月一日

地點：行政大樓一樓會議室

下午兩點半，會議室中擠滿了人，總務處各組室同仁幾乎全數到場參與交接典禮，由宋總務長晏仁主持監交儀式。



嗯，體格訓練得不錯！



恭喜你中了一年份的樂透彩

下午兩點半，會議室中擠滿了人，總務處各組室同仁幾乎全數到場參與交接典禮，由宋總務長晏仁主持監交儀式。



大家認清楚這是新任的盧隊長



玉璽拿好，可別掉了



盧隊長，小腹縮一下！

宋總務長很感性的在致詞中說明，他於兩年多前上任時，不知道總務處的工作是如此的繁雜，只要是校外訪客來到陽明，所接觸到的具體事項，大概都由總務處負責，其中警衛隊更是陽明精神的前哨站。有鑑於當時警衛隊的表現確有加強的必要，乃著手規劃隊長職務由隊員分別輪值一年的辦法。其用意便是讓每位隊員能夠體諒隊長，而隊長也能夠體貼隊員，共同承擔和分擔一體的責任。



左手是前任盧鼎盛隊長，右手是新任盧天心隊長



我們總務處同仁大家都辛苦了！

這項辦法實施迄今已滿三屆，成效確實有目共睹，原本希望能推廣至總務處各組室，但是囿於公務員體制的緣故，無法逐一拓展。

總務處的工作表現攸關本校的形象甚鉅，真心感謝總務處所有同仁的努力，期望大家能準此精神，互相體諒和體貼，並共同提升工作的品質與成效。



請大家多多指教！



感謝同仁們過去一年的支持

典禮在新舊任盧隊長的致詞和與會同仁的歡笑中結束，大家以掌聲感謝盧鼎盛隊長過去一年的辛勞，同時也期待新任盧天心隊長未來一年的表現。



哈！哈！大家久等了，開動！

(攝影 / 李榮文 報導 / 錢玗娟)

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)